
В Сахалинской области житель села Мицулевка подозревается в незаконном лишении свободы своей знакомой

Следственным отделом по Анивскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Марченко А.М.) возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 46-летнего жителя с. Мицулевка Анивского района по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.127 УК РФ - незаконное лишение свободы.

В ходе предварительного расследования установлено, что 27.12.2012 года домой к подозреваемому пришла его 38-летняя знакомая, где они употребляли спиртные напитки. В ходе распития мужчина, под угрозой физической расправы, связал лентой-скотч руки и ноги потерпевшей и привязал к кровати, чем лишил её возможности свободно передвигаться и покинуть его дом. Потерпевшая находилась в данном состоянии в течение 5-ти часов.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/733570>